



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11441.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-25 14:38**

Parlex azonosító: **T3UOG1030001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya ellenőrizte, hogy a kiadott engedélyek szerint, szabályosan zajlanak a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén zajló építkezések, illetve épültek meg az ott álló épületek? "**

Tisztelt miniszter úr!

A Tihany szomszédságában, a nemzeti park területén zajló elfogadhatatlan villaépítkezések engedélyezéséért és ellenőrzéséért a Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya felelős.

A Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény, valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény és végrehajtási rendeletek elvileg szigorúan korlátozzák, megszabják, hogy luxusvillákat ne lehessen építeni a hegyoldalba. Azonban mégis sorozatban megtörténik.

Ha törvényesek az építkezések, akkor a törvények, rendeletek valójában nem elég szigorúak, tehát rosszak. Ha jók a törvények, de a kormányhivatal főosztálya mégis megadta ezekre az építkezésekre, épületekre az engedélyeket, akkor a főosztály törvénytelenül működik. Ha azonban nem kaptak rá engedélyt, vagy nem az engedélynek megfelelően épültek meg, illetve zajlanak a folyamatban lévő építkezések, akkor a főosztálynak ellenőriznie kellett volna a szabályszerű építkezést.

Tisztelt miniszter úr, kérem, válaszoljon alábbi kérdéseimre:

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya ellenőrizte, hogy a kiadott engedélyek szerint, szabályosan zajlanak a Balaton-felvidéki Nemzeti

Park területén zajló építkezések, illetve épültek meg az ott álló épületek?

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által kiadott építési engedélyeknek megfelelően épültek, illetve zajlanak az építkezések?

Szabályos építési engedéllyel rendelkeznek a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén lévő magánépítkezések, magánépületek?

A felsorolt törvények céljainak megfelelnek az ott zajló magánépítkezések, magánépületek?

Amennyiben jogsértő módon zajlanak az építkezések, állnak épületek, tervezik-e a lebontásukat?